
 

 

COMUNE DI CERANOCOMUNE DI CERANO

CONSORZIO DI BACINO BASSO NOVARESE 
CONSORłIUL LOCALITĂłILOR DIN BASSO NOVARESE 
MIC MANUAL PENTRU COLECTAREA DIVERSIFICATĂ 

 
 
În localitatea dumneavoastră este prezent un sistem de recoltare din casă în casă pentru principalele 
tipologii de gunoi. 
 
 

DIVIZIUNE ORGANICĂ (deşeuri menajere, resturi de mâncare gătită sau crudă, 
materiale şi produse biodegradabile, hârtie menajeră, şerveŃele de hârtie, pliculeŃe de 
ceai, zaŃ de cafea, coji de ouă): se ridică de două ori pe saptămână; trebuie folosiŃi sacii 
biodegradabili furnizaŃi de către primărie şi containerele speciale pentru interior şi exterior. 

 
 

STICLĂ, ALUMINIU ŞI LAMINATE DIN COSITOR (sticle, mici vase, cutii şi folii 
de aluminiu, borcane pentru alimente – conserve de ton, roşii, etc. – spray-uri din 
metal, crătiŃi şi tacâmuri, mici obiecte din metal): se ridică o dată  pe săptămână; trebuie 
folosite bidonaşele albastre furnizate de către primărie. Containerele trebuie clătite şi nu 
trebuie să aibă reziduri organice; sunteŃi rugaŃi să nu puneŃi materialul în saci de plastic. 

 
 

AMBALAJE DIN PLASTIC (sticle, flacoane, peliculă de plastic, cutii şi borcane din 
plastic şi polistiren de la ambalaje, saci de plastic, plase pentru alimente): se ridică o 
dată  pe săptămână; trebuie folosiŃi sacii galbeni furnizaŃi  de către primărie. Containerele 
trebuie clătite, nu trebuie să aibă reziduri organice şi să fie presate în cazul în care este 
posibil. 
 

 
HÂRTIE ŞI TETRAPAK (ambalaje de hârtie, carton, foi, reviste şi ziare, pliante, 
cartoane pentru alimente – lapte, sucuri, vin, etc.): se ridică o dată  pe săptămână; 
matrialul trebuie legat sau pus în pungi ori saci de hârtie sau aşezat în cutii de  hârtie sau 
carton; nu se acceptă hârtie amestecată cu alte materiale, în special pungi de plastic. Cutiile  
tetrapak  trebuie clătite şi  presate. 

 
 

GUNOI REZIDUAL (uscat): se ridică o dată pe săptămână folosind, de preferinŃă, saci 
transparenŃi; în gunoiul rezidual nu trebuie introduse sub nici o formă materiale 
diversificabile. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

COMUNE DI CERANOCOMUNE DI CERANO

CONTAINERELE ŞI SACII TREBUIE EXPUSE DE CĂTRE PROPRIETAR PÂNĂ LA ORELE 
6.00 ALE ZILEI DE RIDICARE, SĂ FIE LA MARGINEA STRĂZII, VIZIBILE, FĂRĂ A 
ÎMPIEDICA TRECEREA. 
CONTAINERELE GOALE TREBUIE LUATE CÂT MAI REPEDE POSIBIL, PENTRU 
SIGURANłA OPERATORILOR; FIECARE SAC SAU CUTIE NU TREBUIE SĂ 
CÂNTĂREASCĂ MAI MULT DE 15 KG.  
FIECARE PROPRIETAR ESTE RESPONSABIL DE ÎNTREłINEREA ŞI CURĂłENIA 
PROPRIILOR CONTAINERE. 
 
Pentru informaŃii vă puteŃi adresa la numărul verde al ConsorŃiului localităŃilor din Basso Novarese - 
800910902 - de luni până vineri, de la 8.30 la 12.30 şi de la 14.30 la 16.30 (doar de la telefoane 
fixe). 
 
 
 

 
 

Calendario raccolte porta a porta

Comune di CERANO

UMIDO

VETRO E
LATTINE

PLASTICA

CARTA E
CARTONE

SECCO
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